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ITALIANO

Descrizione

Lampeggiatore con base e supporto per fissaggio a parete.
llluminazione a LED di colore ambra o blu.

Descrizione delle parti

@ Base del lampeggiatore
@ Supporto a parete

© Scheda del lampeggiatore
O Corpo del lampeggiatore
© Riflettore

Installazione

e Predisporre i cavi necessari all’alimentazione.
o Preparare la base @ forando (max ¢ 5) sulle impronte ® e
sfondando quella per i cavi ® con un cacciavite.
e SEMONTATO A PARETE @, usare il supporto @ fissandolo
con viti e tasselli adeguati al tipo di parete (max ¢ 8).
o Inserire i dadi O nelle sedi apposite © del supporto @.
o Passare i cavi e fissare la base sul supporto con I viti 2.
o SE MONTATO IN PIANO @), passare i cavi e fissare la base
@ con viti e tasselli adeguati al tipo di piano (max ¢ 8).
o Collegare i cavi alla scheda @ e fissarla capovolta alla base
con le viti @.
e Separare dal riflettore @ il corpo del lampeggiatore @. Fissare
il corpo @ alla base @ con le viti @.
e Infine montare il riflettore fissandolo con le viti di sicurezza &
mediante chiave esagonale da 3 mm.

Se non presente sull’automazione, prevedere un fusibi-
le di protezione da 630 mA.

Dati tecnici
Tipo DADOO
Alimentazione (V) 24 AC/DC /120 - 230 AC
6 (24 VAC)/5 (24 V DC)
Potenza (W) 4(120V)/7 (230 V)
Intermittenza/lavoro (%) 50
Grado di protezione (IP) 54
Temperatura d’esercizio (°C) -20 + 55
Classe circuiti ]

Il prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO - | componenti dell'imballo (cartone, plastica, etc.) sono
assimilabili ai rifiuti solidi urbani. | componenti del prodotto (metalli, schede elettroniche,
batterie,etc.) vanno separati e differenziati. Per le modalita di smaltimento verifi care le
regole vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

| CONTENUTI DEL MANUALE SONO DA RITENERSI SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUAL-
SIASI MOMENTO SENZA OBBLIGO DI PREAVVISO.
LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.
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Description

Flashing light with support and brace for wall-mounting.
Amber or blue LED illumination.

Description of parts

@ Flashing-light base

@ Wall brace

© Flashing light control board
O Flashing light body

© Reflector

Installing

e Set up the power supply cables.
o Set up the base @ by drilling (max @ 5) on the marked points ®
and perforating the one for the cables (8 by using a screwdriver.

e |FWALL MOUNTED @), use the support @ by fastening it
using suitable screws and dowels for the wall (max @ 8).

e Fit the nuts (D into their corresponding housings © on
the brace @.

e Run the cables through and fasten the base to the brace by
using the screws @.

o |FMOUNTED ON A FLAT SURFAGE @), run the cables through
and fasten the base @ using screws and plugs that are
suitable for the type of surface (max @ 8).

o Connect the cables to the card € and fasten the card upside
down onto the base by using the screws 3.

e Separate the reflector from @ the body of the flashing light
O. Fasten the body @ to the base @ by using the screws @.

e |astly, mountthe reflector by fastening it using the safety screws
® and the 3 mm hex wrench.

If not supplied, fit a 630 mA safety fuse.

Technical data
Type DADOO
Power supply (V) 24 AC/DC /120 - 230 AC
6 (24 VAC) /5 (24 V DC)
Power (W) 4(120V) /7 (230 V)
Intermittence/duty-cycle (%) 50
Protection rating (IP) 54
Working temperature (°C) -20 + 55
Circuit class =]

The product complies to the reference regulations in effect.

DISMANTLING AND DISPOSAL The packaging materials (cardboard, plastic, and so on)
should be disposed of as solid household waste. The product components (metals;
control boards, batteries, etc.) must be separated from other waste for recycling. For the
disposal methods check with the laws in effect in the place of installation.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

THE CONTENTS OF THIS MANUAL MAY BE CHANGED AT ANY TIME WITHOUT PRIOR
NOTICE.
THE MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE STATED, ARE IN MILLIMETERS.

Description

Feu clignotant avec base et support pour I'applique murale.
Eclairage LED ambre ou bleu.

Description des parties

Base du feu clignotant
Support mural

Carte du feu clignotant
Corps du feu clignotant
Réflecteur

Installation

Prévoir les cables d‘alimentation nécessaires.
Préparer la base @ en percant des trous (max. @ 5) au niveau des
reperes @ et en enfongant les trous préformés pour le passage
des cables (B a I'aide d'un tournevis.
o EN CAS DE MONTAGE AU MUR @), utiliser le support @ et
e fixer a |'aide de vis et de chevilles appropriées au type de
mur (max. @ 8).
e Introduire les écrous (D dans les logements spécifiques ©
du support @.
o Faire passer les cables et fixer la base sur le support a
I'aide des vis @).
o ENCASDEMONTAGE HORIZONTAL @), faire passer les cables
et fixer la base @ a |'aide de vis et de chevilles appropriées
au type de surface (max. ¢ 8).
e Connecter les cables 4 la carte @ et la fixer, renversée, a la base
al'aide des vis 3.
o Séparer du réflecteur @ le corps du feu clignotant @. Fixer le
corps @ a la base @ a I'aide des vis @.
o Appliquer enfin le réflecteur en le fixant a I'aide des vis de blocage
au moyen d'une clé hexagonale de 3 mm.

Pr(?&/Oir sur ['automatisme un fusible de protection de
mA.

Données techniques

Type DADOO
Alimentation (V) 24 AC/DC /120 - 230 AC
) 6 (24 VAC) / 5 (24 VDC)
Puissance (W) 4(120V) /7 (230 V)
Intermittence/Fonctionnement 50
(%)
Degré de protection (IP) 54
Température d(gé;)nctlonnement 20455
Classe circuits =}

Le produit est conforme aux directives de référence en vigueur.
MISE AU REBUT ET ELIMINATION - Les composants de I'emballage (carton, plastique,
etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides. Les composants du produit (métaux,
cartes électroniques, batteries, etc.) doivent étre triés et différenciés. Pour les modalités
d'élimination, vérifier les normes en vigueur sur le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES MODIFICATIONS ATouT
MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS. .
LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.

OnucaHue

CurHanbHasg namna C OCHOBAHWEM W KPOHLUTEAHOM
IS HAaCTEHHOro MoHTaxa. CBETOAMOJHOE OCBELLEHNEe
AHTAPHOI 0 WS CUHET O LBETA.

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

(OcHoBaHwe Kopnyca CUrHasbHOM famrb
HacTeHHbI KPOHLLTENH

[TnaTa curHansHoM amnbl

Kopnyc curHanbHoi nammbl
OTpaxarefb

MoHTax

e [logroToBbTe Kabenu Ans 06ecneyeHns ANEKTPONUTaHNS.

o [logroTosbTe ocHoBaHMe Kopryca @ , NpoCBEPNMB €ro (Makc.
0 5) B yKasaHHbIx MecTax (A) n BblOVB OTBEPCTYE ANS Kabenein
OTBEPTKOM.

e B C/IYHYAE HACTEHHOrO MOHTAXA npuKpeniuTe K
CTEHE KPOHLLUTEH @ ¢ MOMOLLbIO NOAXOAALLAX BIHTOB 1
nobenei (makc. @ 8).

e Berasbre raiiku (D B creunanbHbie oTBepeTs (© KpoH-
wreiHa @.

o [IpoTsaHuTe Kabenu 1 3adMKCUpynTe OCHOBAHWE Ha KPOH-
LTeliHe BuHTamu .

o_B C/IYYAE FOPU3OHTAITEHOIO MOHTAXA (@ npukpenute
ocHoBaHIe @ HenocpeCTBEHHO K MOHTXKHOI OBEPXHOCTH
C MOMOLLbIO MOAXOAALLVX BUHTOB 1 [to6eneii (Makc. @ 8).

o [logkniounTe kabenv K nnate € 1 NPUKPENTE 66 B NepeBepHYTOM
BUE K OCHOBAHMIO BUHTAMM (3).

o OTcoeanHuTe oT oTpaxarens @ kopnyc curHasnbHoi amnbl @.
Mpukpenute kopryc @ K ocHosaHnio @ suHTamm @),

o YCTaHoBuTE OTpaxarenb, 3athKcUpoBaB ero BuHTaMu (&) ¢
MOMOLLbIO KII0YA MOJ, LECTUrPAHHIK 3 MM.

[peaycmoTpuTe NpeaoxpanuTenb HoMUHanoM 630 MA,
€CIIN Er0 HET Ha aBTOMATHIKE.

TexHuyeckue xapakTepucTukm

Mogenb DADOO

Hanpsxerue anektponuTaxus /=24 | ~120-230

6(~24B)/5 (=24 B)

Mowocts (B1) 4(120B) 7 (230 B)
/AHTEHCUBHOCTb 1CMONb30BaHNS! 50
(%)
Knace sawinoi(IP) 54
[lnana3oH paboumx Temmeparyp 90-55
(°C)
Knacc aneKTpuyeckon Leni @

W3enve cOOTBETCTBYET TPE6OBAHMAM AEHCTBYIOLLMX HOPMATMBOB.
YTUIN3ALINS - YnakoBo4Hble MaTepuansl (KapToH, nnactmacca u T. A.) MoryT GbiTb
YTANN3MPOBAHbI KaK GbITOBbIE OTXOAbI. MaTepuanbl 1 KOMMOHEHTHI M3Aenus (veTann,
IEKTPOHHbIE MaThl, ANEMEHTbI MUTaHWS! U T.4.) HEOGXOAMMO PA3AENTb NEPEs yTum-
3aUpent. YTunusauvio u3genus HeoGXoAMMO NPOBOATL B COOTBETCTBUY C AEVCTBYIO-
LLIM 3aKOHOAATENBCTBOM MECTHOCTM, B KOTOPOI MPOM3BOAMAACH 10 SKCNyaTaLys.

HE 3ATPASHANTE OKPY>XKAIOLLIYIO CPELY!

COJIEPXXAHWE JAHHOIO PYKOBOZICTBA MOXKET BbiTb 3MEHEHO B JIOBOE BPE-
M#A BE3 MPEBAPUTESBHOIO YBEJOMJTEHA.
BCE PASMEPbI MPUBEAEHBI B MAITIMMETPAX, EC/IA HE YKASAHO MHOE.



